
GENERALFORSAMLING BLIXEN KLUB 20, TIRSDAG DEN 17. FEBRUAR 2026 
 
 
DAGSORDEN: 
 

1.    Valg af dirigent 
2.    Valg af referent 
3.    Formandens beretning 
4.    Godkendelse af regnskab 2025 
5.    Godkendelse af budget 2026 
6.    Indkomne forslag skal ifølge vedtægterne være indsendt senest 3 uger før 
7.    2 medlemmer af bestyrelsen er på valg: kasserer Gitte Gunnersen og web redaktør Annette 

Dindorp. Begge er villige til genvalg. 
8.    Valg af to suppleanter: Marianne Gottschalck og Pia Dahrup-Andersson er begge villige til 

genvalg. 
9.    Valg af revisor. Bestyrelsen foreslår Merete Dirach. 
10.    Eventuelt. 

 
 
 
 
REFERAT: 
 

1.    Pia Dahrup-Andersson blev valgt til dirigent. 
2.    Lis Rovsing blev valgt som referent 
3.    Formandens beretning blev formidlet af næstformand Jennifer Oakley, da formand Kathrine 

Bartholdy ikke var til stede. Der var ingen kommentarer fra salen. Beretningen bliver vedhæftet 
referatet. 

4.    Kasserer Gitte Gunnersen berettede at regnskabet for 2025 var sendt til alle medlemmerne. Der 
var ikke nogen kommentarer til regnskabet fra salen. Regnskabet er hermed godkendt. 

5.    Kasserer Gitte Gunnersen fremlagde det udsendte budget for 2026 - med en ændring i 
kontingentbetaling med en forhøjelse på 50 kr til 300 kr årligt for at være på linje med de tre andre 
Blixen klubber. Der var ingen kommentarer fra salen, så dermed er ændringen vedtaget. Budgettet 
er hermed godkendt. 

6.    Der var et indkommende spørgsmål fra medlem Venke Pedersen, som hun selv fremlagde fra 
salen. Venke foreslog, at der ved flere af vores arrangementer blev anvendt Legoklods-systemet for 
at undgå klikedannelser. Bestyrelsen støtter op om det i det omfang det kan lade sig gøre og vil 
derfor tage stilling til det fra gang til gang og ikke kun til samtale cafeer. Der var ligeledes støtte fra 
salen til forslaget 

7.    Kasserer Gitte Gunnersen og web redaktør Annette Dindorp var på valg og blev genvalgt. 
8.    Suppleanterne Marianne Gottschalck og Pia Dahrup-Andersson var på valg og blev genvalgt. 
9.    Merete Dirach blev godkendt som revisor. 
10. a) Pia Dahrup-Andersson foreslog at det kunne være en god ide at vi bag på vores medlemskort 

anførte en eller to kontakter - navn + telefonnummer - i tilfælde af at man skulle blive dårlig og ikke 
kontaktbar til et møde i Blixen regi. Det blev godt modtaget i salen. 
b) Jennifer Oakley forespurgte om der ville være stemning for fællesspisning efter den ordinære 
generalforsamling. Ved afstemning var der en del der tilkendegav sig positiv og få der med 
håndsoprækning var imod. Forslaget vil blive taget op til vores næste bestyrelsesmøde. 
 
Med venlig hilsen 
 
Bestyrelsen 
 
Ref. Lis Rovsing 
 
Dirigent Pia Dahrup-Andersson 
 
Lyngby den 18. februar 2026 

 
 

vedhæftet: formandens beretning + årsregnskab 2025 og budget 2026 



Generalforsamling Blixen klub 20                                        17.02.2026 
 
Formandens beretning for 2025:     Kathrine Bartholdy 
 
Velkommen til alle nye og gamle medlemmer.  
Vi er en Blixen Klub med 150 medlemmer. Bestyrelsen besluttede at udvide medlemstallet i 2024, dels fordi vi havde 
en lang venteliste og fordi det kan lade sig gøre at være mange i Virumhallen.  
Vi kan se, at der i gennemsnit over kalenderåret har deltaget 60 personer. Og til et par arrangementer har der været op 
til 96 deltagere.    
 
Vores venteliste voksede hurtigt og ventelisterne i de andre 3 klubber er også vokset, så bestyrelserne i Blixen 
klubberne 18, 20 og 23 besluttede i foråret 2025 at sende en opfordring til dem, der står på venteliste til at deltage i 
et fælles møde med henblik på, at oprette en 4. Blixen Klub. 
Der er nu oprettet Blixen Klub 25, de har opstart 18. marts. 
Blixen Klub 25 holder til i Virumhallen hver anden onsdag i lige uger fra 10-12. Deres hjemmeside er oppe at køre. 
 
Til de nye vil jeg nævne, at vi altid holder vores ordinære Blixen 20 møder her i Virumhallen - hver anden tirsdag i lige 
uger.  
Sæsonen går fra ca. 3.- 4. uge i august til ca. 2.- 3. uge i juni. 
Interessegrupperne kører videre, som medlemmerne nu aftaler hen over de forskellige ferier. 
 
Interessegrupperne er aktive med en tovholder uafhængigt af Blixen 20. Vi hjælper gerne nye grupper i gang, men det 
er op til medlemmerne at få interessegrupperne til at fungere.  
Jennifer Oakley er koordinator og hjælper med at formidle kontakt til interessegrupperne og tovholderne.  
 
Der er 12 interessegrupper i øjeblikket. Nogle grupper er mere aktive end andre  
I kan se oversigten på hjemmesiden. Hvis man er interesseret i at melde sig til en gruppe, skal I henvende jer til 
tovholderen eller Jennifer. 
Det er altid meget velkomment at etablere nye grupper. 
 
Vi er tilmeldt Frivilligcentret på Rustenborgvej 2.  
Det giver Blixen 20 bestyrelsesmedlemmer og interessegrupper mulighed for at låne lokaler gratis. – Vigtigt -
Tovholderen skal registreres hos Frivilligcentret og der udleveres en nøglebrik og kode til døren. 
Der er som regel altid åbent i huset.  
Og husk at der skal bookes lokaler på forhånd. 
 
Vi er medlem af Blixen Danmark, der er en samlende fælles organisation for alle Blixen klubber. Der holdes Erfa og 
Web-erfa møder m.m. for alle Blixenklubber ca. 4 gange om året. Medlemmer af bestyrelsen deltager i disse møder.  
 
Der er nu Blixen klubber fra Bornholm til Holbæk.  
(Det er 11 år siden den første Blixen Klub startede i Gentofte, vi har meget at takke Gentofte damerne for.) For dem 
der ikke kender historien, kan vi kort fortælle, at mændene i Hemmingway klubben ikke ville have kvinderne med. Og 
så besluttede nogle gæve kvinder at oprette en klub kun for kvinder. Og det har taget fart. 
Blixen Klub Danmark er etableret i Gentofte og styres derfra. 
På Blixen DK hjemmeside står et citat af Karen Blixen  
“Gud skabte manden før kvinden, det er ligesom når jeg skriver, først laver jeg en kladde". 
      
     Jeg har de seneste år på GF fortalt, hvor mange Blixen klubber der nu er etableret : Og det er faktisk ret 
imponerende, hvad der er sket de sidste 5 år:  
I 2022 var der 27 klubber, - i 2023 var der 31 klubber. I starten af 2024 var der 44.        
Og nu i starten af 2026 er der 60 Blixen klubber. 
Det er tankevækkende, – Hvor har kvinderne fundet sammen tidligere. Der var selvfølgelig husmoderforeninger,- jeg 
ved ikke, hvad der optog dem mest dengang. Men vi kan registrere, at behovet for netværk,  inspirerende viden, 
underholdning og at gå sammen om fælles interesser er  kolossalt 
stort. 
Blixen Danmark står for udvikling og vedligehold af klubbernes hjemmeside og har tilknyttet en webmaster.  
Hver klub har sin egen hjemmeside, som er bundet sammen i en fælles overordnet struktur i Blixen DK. 



Hver klub har egen webredaktør, (vores er Annette) som har ansvaret for at ‘poste’ på klubbens hjemmeside. 
 
Vi har også et samarbejde på tværs af Blixen Lyngby klubberne. 
Bestyrelsesformænd fra Blixen Lyngby klubberne afholder flere møder om året for at koordinere og inspirere 
hinanden. Bla. aftale om kontingent for 2026 på 300 kr for alle klubberne.  
Der er nu oprettet en 4. Blixen Klub, der starter 18 marts. Blixenklub 25 kommer til at holde til i Virumhallen hver 
anden onsdag fra 10-12. 
 
Blixen 20 har i sæson 2025 holdt 20 arrangementer: Det er foredrag, musik, samtale cafeer, sundhed, mad, 
sommerudflugt og julefrokost.  
Vi bestræber os på at spænde vidt med indholdet til vores møder, så der kan være noget interessant for de fleste.  
Dem der stiller op for os og tilbyder, at formidle noget de brænder for uden at få noget særligt for det (gave på max. 
400 kr) bærer, ligesom medlemmerne, også klubbens liv, uden dem var der nok ikke den mangfoldighed og energi, 
som vi oplever i klubben.  
Jeg opfordrer jer til at sende en taknemmelig tanke til alle de skønne mennesker, der har stillet op.   
 
I kan på vores hjemmeside se mange af de aktiviteter, der har været, det seneste år og de planlagte aktiviteter for 
foråret 2026. 
 
18.juni: sluttede vi forårssæsonen af med en sommerudflugt til Gavnø Slot. En smuk sommerdag, hvor vi fik set 
parken og slottet sammen med en dygtig guide, der havde mange gode historier om slottet, dets ejere og parken, 
tidernes omskiftelighed og de kongelige. 
Dernæst fik vi en fantastisk frokost i caféen. 
Et godt råd er, at hvis man vil se haven med de mange tulipaner og forårsblomster, skal man selvfølgelig tage derned 
tidligere på året.   
 
10. december blev der for 3. år holdt julefrokost på Lindegården i Lyngby Bondeby.   
Det blev nogle hyggelige timer, med flot julepyntede borde, dejlig mad, drikke, konkurrence og gaver på alle bordene. 
En meget vellykket fest. 
Fest Gruppen gjorde det meget kreativt og festligt. Så endnu engang tak for indsatsen. 
 
Vores afslutnings arrangement/sommerudflugt i år bliver  
tirsdag d. 9. juni 
Vi er i gang med at planlægge og undersøge muligheder. I får nærmere besked i god tid. 
 
Vi har afholdt 7 bestyrelsesmøder. Plus det løse. 
Vi holder 2 bestyrelsesmøder med frokost, en om sommeren og en om vinteren. Disse møder betales af vores fælles 
pengekasse. 
 
Der kommer forslag fra medlemmerne til aktiviteter og foredrag.  
Det er vigtigt, at medlemmerne kommer med forslag, så aktiviteterne afspejler medlemmernes ønsker. 
Forslagene bliver taget op i planlægningsgruppen, som undersøger mulighederne.  Bestyrelsen arbejder sammen med 
gruppen med at realisere nogle af forslagene. Vi har emner til langt ind i 2026, så ikke alt kommer i spil. 
Men kom endelig med jeres forslag til aktiviteter og foredrag, så kommer det i idékataloget.       
  
Kathrine Bartholdy, Formand 


